



張可永成應屆英皇新秀冠軍 泳兒33歲生日 獲男友贈狗

泳兒選唱劇集主題曲《獨一無二》，又與參賽者合唱《花無雪》，她首次現場演繹完整版《獨一無二》，她表示：「這首歌難唱，沒有抖氣位，事前要跑步練氣。」

泳兒於本月16日33歲生日，她透露今年生日是吃個不停，共吃下五、六餐飯，正日和相隔一天生日的湯怡在家搞燒烤派對。說到洪卓立本想為女友湯怡帶來驚喜派對，最後演變成湯怡「露底」人前？泳兒表示沒看到，反問有沒有片可看。泳兒今年最開心是收到男友送了一隻狗做生日禮物，她表示很想養多隻狗，本身已有一隻，自己不在家時牠很悶，現在多隻弟弟陪牠，希望牠們相親相愛，屋企更加熱鬧。

洪卓立湯怡沒七年之癢

洪卓立聲音疲憊接受傳媒訪問，他解釋為了23日的演出綵排了好幾小時，繼而再為新秀騷排練，所以要留力表演，不過日前為女友湯怡慶祝生日便沒有留力。

說到泳兒想重溫湯怡「露底」片段，Ken即說：「沒預計她返到屋企便除褲，好彩沒拍片，就算拍了都會刪走。」問他如何逗回女友開心？Ken謂：「她正生日要開工，戲中扮演郭富城手下，相當巴閉，所以便要提早食飯慶祝，最初訂了到山頂吃飯，後來她拍戲遲收便改回家，由我親手炮製海鮮大餐，但她見到我雞手鴨腳，為怕浪費食物，最後由烹調到洗碗有一半是她幫手。」Ken甜絲絲大讚女友：「她是一個好仔，不是追崇物質，最重要是大家開心心食餐飯便可以。」Ken說：「沒有送生日禮物給女友，除了情人節送禮物，我們有個低B約定，互相不送生日禮物，送的話便要罰，其實平時我都有送，她是想幫我慳錢，(娶得過?)不是每個人都要物質的，我們已經拍拖8年，只求開心吃餐飯，也沒七年之癢這回事。」

羅力威否認被撞破拍拖黑面

羅力威與女友雨僑早前被傳媒發現拍拖時，被指當場黑面，對此，羅力威否認其事，他解釋當日是中秋正日，自己心情很開心，當見到傳媒一刻感到愕然，但又佯裝冷靜，如果有黑面不怕說出來，但自己又無，可能沒答問題，他們便加上個人意見，總之沒對該位記者妹妹黑面。羅力威自言即場扮不出聲沒笑容乃個人風格，問他與女友關係是否拍拖公開態度？他謂：「大家知我平常都不想張揚私人生活，多謝大家關心。」

新秀冠軍得主張可永剛在溫哥華完成學業，專程回港參賽，他透露：「之前已經參加過三個比賽，吸收過經驗對這次參賽大有幫助，希望日後可以在唱歌和拍戲方面發展，更視視力宏為目標，他又識作曲和拍戲，好多樂器都識，我自己識四種樂器，希望有日像他一樣叻。」



洪卓立讚女友是一個好仔，不追崇物質。



鍾舒漫於台上分享唱歌技巧。

香港文匯報訊(記者李思穎)洪卓立(Ken)、泳兒、羅力威、鍾舒漫、許靖韻等一眾英皇歌手前晚現身「英皇新秀歌唱大賽2015總決賽」，除了擔任表演嘉賓外，亦有參與復活賽與參賽者合唱，十位新秀參賽者連番激戰後，終由九號張可永奪得冠軍殊榮！而有參賽者可能太過緊張，以致演出失準。當晚英皇老闆楊受成、高層吳雨及英皇歌手到場為參賽者打氣。

溫哥華回港的張可永奪得新秀冠軍，當晚英皇老闆楊受成、高層吳雨及英皇歌手到場為參賽者打氣。

泳兒剛過生日，她透露今年生日是吃個不停。



何傲兒不覺被老闆冷落

香港文匯報訊(記者吳文釗)何傲兒(Lily)與莊思明等人前晚出席電影《書中自有魔怪谷》首映，露背兼騷長腿的Lily化身魔鬼現身，表示萬聖節是她最喜歡的節日之一，當日雖然要到佛山出席活動，但回港後會再約朋友去玩。

Lily最難忘一次是在萬聖節中扮鴨，提到排開男友周子揚早前高調示愛，Lily就大要太極表示不懂回應，也否認無綫向周子揚施壓。至於老闆林建名上次到馬場似刻意冷落她，Lily說：「當然不是，扶住他的重任要交給戴夢夢，我和夢夢由細玩到大，她是家姐的好朋友，她也很錫我，老闆也一直安排工作給我。」

日前莊思明的店舖因漏水損失慘重，維修費用約要40至50萬元，由於業主對賠償方面採不積極態度，思明只好寄望今後生意做愈好。有否擔心一毫子賠償也沒有時，她說：「不能完全不賠，已經找了專人跟進，一有問題已即時報警和找律師處理。」雖然店舖損失重，但思明仍樂觀態度，不介意短期內蝕錢，當做生意是長線投資。

男人幫贊同男人應留私己錢

香港文匯報訊(記者李思穎)任賢齊、黃家強、蘇永康(阿公)及梁漢文(Edmond)組成「男人幫」將於下月假紅館舉行演唱會，四人近日於網上舉辦「男人幫幫男人」活動，為一眾男性網友解答疑難，當中話題搞笑連場，四子亦妙語連珠，期間更爆出已為人父的小齊竟然沒向老婆求過婚，當場被其他三子斥責過分，很對不起太太，小齊當場啞口無言，三子提議小齊藉着紅館開騷，當着萬多粉絲面前向太太求婚，以及和太太影紗相補數。事緣「男人幫」被男網友問到求婚招數，藉以從中偷橋，原來除了小齊之外，其他三人向太太求婚時均花盡心思。

錢，他們表示贊同要有私己錢，絕不會效法發哥把所有錢交給發嫂管，不然有日跟老婆鬧翻被趕出街，豈非連答的士錢也沒有就慘了。又有網友與女朋友分手，女友竟

男人幫解答問題



有網友問他們男人應否留下私己錢，他們表示贊同要有私己錢，絕不會效法發哥把所有錢交給發嫂管，不然有日跟老婆鬧翻被趕出街，豈非連答的士錢也沒有就慘了。

梁雨恩會粉絲三度落淚

香港文匯報訊 歌手梁雨恩(Cathy)日前在教會舉行分享會及新碟試聽，與苦等8年的粉絲們分享心得時，Cathy三度感觸落淚說：「自認自己做得唔好，唔可愛，但仍然有你們(粉絲)一直體諒我及呵護我。」牽動人心的感言完全溶化粉絲，使見證分享會變成溫馨感人場面。

今次活動是免費入場，特別答謝一班忠實粉絲的支持，在一個鐘的新碟試聽會上，Cathy與逾百粉絲們不少互動，將現場氣氛推到最高點。對於今次試聽會，Cathy高興地說：「這是我回歸樂壇第一次舉行的新碟試聽會，在現場見到更多粉絲來支持自己，真的好開心，自己在樂壇已經闊別8年，沒有同大家見面了，所以今次能夠再唱歌俾大家聽，使我從心裡發發出，只要心中一團火無滅，堅持自己信念的話，一切事情都可以做到的。」

抹乾眼淚後，她又表示：「得到大家為我加油，我會做得更好的，也希望大家一齊同我跨過困難。」



梁雨恩多謝粉絲多年支持。

陳秀雯與前夫再見是朋友

香港文匯報訊 黎燕珊主持的《往事，並不如煙》特地邀請陳秀雯(Amy)剖白當年由拍拖到離婚的經歷，以及現時面對愛情的心態。陳秀雯透露前夫是她的初戀，兩人因一同拍攝青春劇而認識，很快便決定結婚，當時年僅21歲的她已是當紅花旦，因此並沒有向外公開婚訊，「因為工作關係，我們在台灣低調結婚，完全無公開，直至有了仔仔先對外公佈。」生下兒子後，陳秀雯為照顧兒子淡出娛樂圈，丈夫卻決定去短期修行，對於她是否一種壓力？她澄清那段時間非外間形容艱難。「我們都信佛，明白好多人都會咁做，但又唔係唔會返，自己當時兼顧到照顧仔仔。」

相處20多年，陳秀雯與丈夫始終走到離婚的一步，她剖白原因：「我們認識時得十幾歲，不過之後大家思想愈來愈唔同，分開後反而各自有更適合自己的生活方式。」陳秀雯對這段婚姻從沒怨言，坦言現在跟前夫仍是朋友，仔仔亦支持他們的決定。問到因前夫欠債而曾與妹妹反目一事，陳秀雯仍平靜回應：「兩姊妹總有爭執，依家我們無事，仲有聯絡。」對於將來的感情事，陳秀雯並不強求。

文詠珊被淋油閉氣險窒息

香港文匯報訊 文詠珊(JM)日前為美容品牌拍廣告，正式拍攝時，工作人員將四種顏色的油彩逐一從JM的頭頂慢慢淋下去，一層一層不同的顏色看起來很有美感，當「杰捷捷」的油彩流過JM的面上，已閉氣一陣子的JM突然「噏」了一下，原來油彩已密封着她的鼻子及口，雖然已「死頂」了一陣，但最終難頂下去無奈叫停，當時所有工作人員都手忙腳亂，見JM狀甚辛苦不能說話，趕快為她抹走部分油彩，讓她休息一陣，才補拍餘下鏡頭。拍攝完畢後，稍為定神的JM猶有餘悸地表示：「這是我入行以來最驚恐的一次拍攝工作。剛開始時，知道顏料混入了朱古力醬，所以有陣陣朱古力香味，差點想舔一下。但當顏料慢慢由頭頂流落時，膠着雙眼再加上閉氣，令恐懼感大增，愈想閉氣愈受不了，顏料已完全封閉我的所有透氣位，差點窒息，真的很驚很驚！」不過最令JM擔心的是不能一take過拍攝而令導演「唔收貨」，推毀這個鏡頭，幸好導演安撫她不用擔心，更表示拍出來效果很好，這次辛辛苦苦為藝術而犧牲是值得，但JM坦言不敢再有下次。



Janice Man拍攝粉底宣傳片，被淋油閉氣險窒息。



馬浚偉演宋高宗求突破

香港文匯報訊 馬浚偉早前赴無錫參與拍攝電視劇《驚天岳雷》工作，稍後還會赴橫店取景。馬浚偉今次以「特邀演出」身份，在《驚》劇中擔演宋高宗一角，這是馬浚偉於1998年演出《鹿鼎記》之後，相隔17年後再演皇帝。原來《鹿鼎記》多年來一直在內地各大電視台，例如浙江衛視每年都會播放，故而馬浚偉甫入劇組，工作人員已親切地稱他「皇上」或「小玄子」。

「為什麼我會接拍此劇？因為劇本寫得好。宋高宗是一個備受爭議



馬浚偉首次穿上宋朝皇帝朝服，對歷史又加深了認識。聽從導演的要求演出。」馬浚偉今次想在演技上尋求突破，他憶起梁朝偉這段話，決定完全聽從導演要求，如果如何？「我試了，完全可以，是一個突破自己的好方法。」